## Памяти Виталия Шевцова

Янтарный край! Он богат и прекрасен. Мы любим его и гордимся тем, что в нем жили и живут много замечательных людей. Ценим калининградскую литературу, отражающую жизнь не только нашего края, но и всей России. Поэты, писатели, журналисты, историки вносят свой вклад в литературную сокровищницу нашего края. Мы чествуем живых и храним память об ушедших.



14 апреля наша библиотека провела вечер памяти «Мелодия души Виталия Шевцова», посвященный писателю, общественному деятелю, патриоту, любившему Родину и свой народ. Виталий Шевцов возглавлял Калининградское региональное отделение Союза писателей России (Балтийскую писательскую организацию) с 2007 года по июль 2016 год. Безвременно ушел из жизни очень талантливый, творческий человек, снискавший любовь и уважение ребят и взрослых. Его именем названа Центральная городская библиотека города Мамонова. Виталия Шевцова и его произведения знали и знают в России и за рубежом. За общественную деятельность он награжден Почетным знаком «За гуманизм и милосердие», медалью «За заслуги в патриотическом воспитании молодежи». Виталий Шевцов - лауреат литературной премии «Справедливый мир», Международных литературных конкурсов, лауреат премий имени А.Н. Толстого, С. Т. Аксакова, награжден медалями имени русских классиков «Василия Шукшина», «300 лет М. Ломоносову» и

другими медалями, дипломами. В нашей библиотечной команде Виталий Евгеньевич был одним из важнейших звеньев. Мы работали с ним по многим проектам: «Разговор о старом друге», «Соль Земли», «Книга – флоту», «Голубая чашка», участвовали в фестивале «Теркинские чтения» и других мероприятиях. Виталий Шевцов автор нескольких литературно-художественных книг: «Семейный форс-мажор» (2004), «Черный аист»(2005), «Нелюбовь» (2006). «Дорогие мои земляки», «Мост влюбленных» (2012), «География души» (20016), «Красавица» (20016). Печатался во многих калининградских, российских журналах и сборниках. Темы его произведений актуальны. В них остро поставлены нравственные вопросы семьи, отношений детей и родителей, милосердия, благодарности, патриотизма, сбережения родного языка и многие другие. Когда читаешь рассказы, повести, очерки Виталия Шевцова, чувствуешь, что идет живой разговор с писателем. Язык его произведений ясный, чистый, проникновенный. Он – мастер золотого пера литературы.







Вечер памяти вели сотрудники библиотеки во главе с директором Васильевой Оксаной Анатольевной. Поделилась своими воспоминаниями с присутствующими вдова Виталия Евгеньевича – Шевцова Галина Ивановна. Нелли Григорьевна Кузнецова, бывший директор Центральной городской библиотеки им. Виталия Шевцова города. Мамонова, рассказала о мероприятиях, посвященных писателю. Свои песни и стихи посвятил другу и соратнику

председатель Калининградского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз писателей России» Малышев Александр Константинович. Прочитал стихи, посвященные Шевцову и член Союза писателей России Михаил Иванович Полищук. Мария Николаевна Лунина, вдова поэта Анатолия Алексеевича Лунина, поделилась своими впечатлениями о работе Виталия Евгеньевича над произведениями. В заключение вечера памяти хор «Вера» организации «Ветераны Октябрьского района» исполнил песни. Вечер прошел в душевной и комфортной атмосфере.	
	Бугаева Людмила Степановна. Информационно-библиографический отдел.
Добавить комментарий	
Комментарии	